

Hirdetések és liturgikus rend

2025. január 26 - február 2.

• Hálásan köszönöm mindazoknak, akik segítettek templomunk karácsonyi feldíszítésében! Köszönet a fenyőfákért, különösen Rongits Pál úrnak, aki évek óta támogat bennünket a szentélybe helyezett fákkal. Ugyancsak köszönet a fák felállításáért, a díszítésért, a szép liturgiáért, ugyanakkor köszönöm mindazok munkáját is, akik az eltávolításban is fáradoztak. Isten fizesse meg százszorosán a ráfordított időt, energiát!

• Örömmel jelzem, hogy a jótékonyági bálunk eredményeként **2 300 000 forinttal** támogattuk idén a Hospice-Segítő Kéz Alapítványt. Isten fizessen vissza százszorosán minden jószándékú adakozónak!

• **Szerdán** (január 29.) folytatjuk **felőtt katekézis**ünket a **közösségi házunkban 18:45-től**. Ezen a héten a Szentírással foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!

• **Vasárnap** (február 2.) **Urunk bemutatása**, azaz Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe lesz. A délelőtt **9:30-kor** kezdődő szentmise elején áldjuk meg a gyertyákat a templom előtt, majd kisebb körmenetben vonulunk a templomba. Kaptunk ajándék gyertyákat a Flexum-Lux Gyertyagyártó és Forgalmazó Kft-től, amelyeket szintén megáldunk és majd haza lehet vinni, de akik több gyertyát is szeretnének megáldatni, kérem hozzanak magukkal erre a szentmisére.

• Ugyancsak vasárnap (február 4.), **elsővasárnap** lévén, **csendes szentségimádási félórát** tartunk templomunkban **17:15-től**. Mindenkit szeretettel várunk!

• Már előre jelzem, hogy február 11-én (kedden) lesz a Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária emléknapja, mely egyben a Betegek Világnapja. Ezen a napon az este **18.00**

órákor kezdődő szentmise keretében **kiszolgáltatjuk a Betegek szentségét** mindazon beteg, illetve idős testvéreinknek, akik jelentkeznek a szentség felvételre és kérik. Jelentkezni február 9-ig lehet a plébánián vagy a sekrestyében megtalálható **jelentkezési lappal**.

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért!

Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását!

Bodó Zoltán, plébános

Imádság Szentírás olvasás előtt:

Urunk, Jézus Krisztus, te azt mondtad tanítványaidnak: „Már nem mondalak titeket szolgának, mert a szolga nem tudja, mit tesz az ura. Barátaimnak mondalak benneteket, mert amit hallottam Atyámtól, azt mind tudtul adtam nektek.” Kérlek, add, hogy a Szentírás olvasása által egyre jobban megismerjelek Téged, felismerjem az Atya szeretetét és rám vonatkozó akaratát, s a te barátoddá és társaddá válva testvéreim számára a Te fényed, erőd és jóságod közvetítője lehessenek a világban.

Szűz Mária, aki a testté lett Igét örömmel befogadtad, imádkozz értem, hogy Isten Szavát megértsem, és olyan szeretettel fogadjam lelkembe, amilyen szeretettel te Jézust a szíved alatt bordoztad és a világnak ajándékoztad. Ámen.

Vasárnap	ÉVKÖZI III. VASÁRNAP	8:00	<i>Mosonszolonok, Szent Kereszt-kápolna</i>
		9:30	† Ranyák Editért halálának 10. évfordulóján
		11:00	élő és † családtagokért
	Isten igéjének vasárnapja	18:00	plébániai közösségünkért
Hétfő	<i>Merici Szt. Angéla szűz – e</i>	7:00	pro populo
		13:00	Szikora István temetése (új)
Kedd	Aquinói Szt. Tamás áldp. és egyht. – E	18:00	† szülők, nagyszülők, dédszülőkért
Szerda		15:00	<i>Burkus István Béla temetése - Mosonszolonok (előtte szentmise)</i>
		18:00	† Franciska édesanya, nagymamáért, élő édesanyáért és nagybácsiért, valamint élő és † családtagokért
Csütörtök		15:00	Hanacsek Jánosné Anna Mária temetése (rég)
		18:00	a megbérmáltakért és az elsőáldozásra készülő gyermekekért
Péntek	Bosco Szt. János áldp. – E	7:00	a hitoktatóinkért, a hittanosainkért és családtagjaikért
		15:00	Kálmán Lajosné Katalin Mária temetése (rég)
Szombat		18:00	† Tamás felnőtt gyermek, édesapáért
Vasárnap	URUNK BEMUTATÁSA	8:00	<i>Mosonszolonok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	(Gyertyaszentelő Boldogasszony) – Ü	9:30	† nagyszülőkért és † János fiukért – gyertyaszentelés
		11:00	pro populo
	(könyörgőnap szerzetesi hivatalosokért)	11:50	Martinelli Szofia keresztelője
		18:00	† Suri Sándorért és † családtagjaiért